

闻“汛”而上，巾帼担当

湖南省妇联凝聚防汛抗洪“她”力量

今日女报/凤网首席记者 李立

随着此前长江流域多轮强降雨的累积，湖南境内的江河湖泊水位猛涨，持续性强降雨给妇女群众生产生活造成严重影响。环洞庭湖的岳阳、益阳、常德、湘西北的湘西、张家界、怀化；湘中南的株洲、永州、邵阳等地均不同程度的受灾。

为坚决贯彻习近平总书记关于做好防汛救灾工作的重要指示精神，落实湖南省委省政府关于认真做好受灾困难群众帮扶救助的决策部署，近日，湖南省妇联会领导率队赴全省受灾市州进行走访慰问，送去救灾慰问金80万元人民币和1万斤大米等救灾物资。



扫一扫，看更多精彩内容



湖南主左南湖上问汛线巾帼
妇联(在仙堤慰防一联巾
如姜)三大望身灾妇和愿
省席一县镇看投抗的部志

大堤上的“巾帼红”

7月22日，省妇联主席姜欣率队在益阳市南县三仙湖镇、沅江市南嘴镇防汛指挥所及沿线大堤，看望慰问正在巡逻的妇联干部及妇女代表。

在党旗飘飘的大堤上，姜欣看望慰问了三仙湖女支书陈丽君、关帝庙中队妇联主席胡艳红、目南村妇联主席刘欢等冲锋在前的妇女干部和巡堤值守的巾帼志愿者。

姜欣还看望慰问了南嘴镇受灾低保户刘淑群，

她关切地询问刘淑群和家人的生产生活及身体状况，鼓励她坚定信心、克服困难，坚强面对生活。

7月28日，姜欣在岳阳县、华容县两地看望慰问正在巡逻的妇联干部及妇女代表。

在岳阳县新墙镇三合坑，姜欣实地查看了当前汛情、水情，并与沿线防汛妇女干部群众亲切交流。随后，姜欣来到麻塘办事处，慰问了在防汛转移群众时受伤的麻布山村

妇联主席姜小娥，对她不怕困难，坚守岗位的精神表达深深的敬意，并希望她早日康复。

在华容县团洲乡团福闸，团北村的15名妇联执委和广大妇女群众自发组成了35人的防汛团，上大堤，战洪魔，她们自发参加每日四次的拉网式大排查，清基扫障，坚守涵闸，修巡逻路，挖导浸沟。

姜欣充分肯定妇联干部、巾帼志愿者和广大妇女把人民群众生命财产安全放在第一位，在洪水面前团结一心、众志成城的奉献精神。她叮嘱大家要注意防暑、保重身体，鼓励妇女干部要继续发扬优良传统，广泛动员妇女群众，坚定信心，做好妇女群众思想工作，带领广大妇女姐妹积极开展抢险救灾和生产自救，为夺取防汛救灾工作的全面胜利贡献巾帼力量。



湖南省妇联副主席张媛媛在湘西鼓励受灾妇女群众树立信心渡难关。



湖南省妇联副主席卢妹香在桑植县受灾养殖户的养殖基地查看灾情。



湖南省妇联副主席钟斌为受灾家庭送上慰问金。



湖南省妇联副主席方琼看望慰问受灾群众。

发出倡议书，已募集善款90余万元

早在7月3日，湖南省妇联就发出《防汛救灾倡议书》，向全省各级妇联组织、妇联干部、执委和妇女姐妹发出倡议。

同时，湖南省妇女儿童发展基金会积极发起“心系洪灾 守护三湘”紧急救助公益项目，社会各界爱心人士踊跃，给予灾区人民战胜洪灾、重建家园的力量。截至目前，“心系洪灾 守护三湘”紧急救助公益项目已经收到捐款95.6余万元。

湖南省女企业家协会会长、步步高投资集团股份有限公司董事长张海霞率领女企业家们第一时间捐出44万元善款，用于湖南省灾区急需物资采购、发放及救灾慰问等相关支持，保障妇女、儿童、家庭的生命财产安全。

张海霞告诉今日女报/凤网记者，在抗击新冠肺炎疫情、精准扶贫、捐资助学等方面，湖南省女企业家协会的女企业家们都积极履行社会责任，展现公益力量，“我们希望能有更多的社会各界人士加入到支援灾区的队伍中来，将这份爱心一直传递下去，形成联合抗灾的强大合力”。

湖南瑶珍粮油有限公司的瑶珍香米曾在湖南妇联系统“七一”扶贫大直播中作为永州市主打扶贫产品，董事长蒋珍凤在看到湖南省妇联发出的《防汛救灾倡议书》后，立马捐出了5吨价值42400元的大米，定向分配到全省各市州用于抗洪救灾。

在湖南省妇联的号召下，全省妇联系统应声而动，组织动员广大妇女积极投身防汛救灾。几乎每条圩堤、闸口上，都有村妇联主席和妇联执委的身影。洪水面前，她们一遍遍用脚丈量着值守的圩堤，一遍遍用心守护着责任段，并在帮助灾民安置、后勤保障、受灾妇女儿童和家庭的心理抚慰等方面勇于担当、主动作为，为保障人民生命财产安全发挥妇联作为，贡献着巾帼力量。



姜欣看望慰问沅江市南嘴镇低保户刘淑群，关切地询问她的生产生活及身体状况。

为受灾妇女群众送温暖

7月22至23日，省妇联党组成员、副主席张媛媛一行到湘西州走访慰问受灾严重的妇女儿童家庭和贫困妇女群众。

张媛媛一行先后来到凤凰县沱江镇十里牌村、千工坪镇通板村、保靖县迁陵镇喜鹊溪社区受灾户中实地查看，每到一地，张媛媛都与受灾困难群众面对面交流、心贴心沟通，鼓励他们克服困难、树立信心、渡过难关。

7月22日至23日，省妇联副主席卢妹香一行赴张家界、常德走访慰问受灾妇女群众。卢妹香一行

先后深入桑植县、武陵源区、临澧县、澧县等地走访慰问受灾困难妇女群众，了解他们受灾及灾后重建情况，并为他们送上受灾慰问金。

7月22日，省妇联党组成员、副主席钟斌一行赴永州看望慰问受灾群众，前往江永县千家峒瑶族乡古源村、管家村实地走访慰问受灾困难家庭。

钟斌与受灾妇女亲切交谈，详细了解其家庭受灾及灾后重建情况，并为他们送上慰问金，把“娘家人”的温暖送到困难群众手中，鼓励他们重新树

立信心，克服眼前困难，积极开展灾后重建，重建美好家园。

7月21日，省妇联副主席方琼一行赴怀化市，了解防汛救灾工作情况，并看望受灾妇女家庭。

方琼一行在洪江市黔城镇土溪村看望慰问受灾群众，了解其家庭受灾情况，鼓励她们增强信心，自立自强，积极开展生产自救、灾后重建，用勤劳的双手重建美好家园。并为每个受灾家庭送上慰问金和慰问品，把党和政府的温暖送到困难群众手中。